



*Parlamentul României*  
*Senat*

PREȘEDINTE

București 19.02.08  
Nr. L.790

Domnului

**Senator PÉTER ECKSTEIN-KOVÁCS**  
**PREȘEDINTELE COMISIEI JURIDICE, DE NUMIRI,**  
**DISCIPLINĂ, IMUNITĂȚI ȘI VALIDĂRI**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 18 februarie 2008, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre *reexaminare*, a *propunerea legislativă privind trecerea unei suprafețe de teren din proprietatea publică a statului și administrarea Agenției Domeniilor Statului în proprietatea publică a județului Brăila și în administrarea Consiliului Județean Brăila*, în vederea întocmirii unui *raport suplimentar* comun împreună cu Comisia pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 18 februarie 2008.

PREȘEDINTELE SENATULUI

*Nicolae Văcăroiu*



*Parlamentul României*  
*Senat*

**PREȘEDINTE**

Bucuresti 19.02.08  
Nr. 4790

**Domnului**

**Senator PASCU CORNELIU**  
**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU AGRICULTURĂ, SILVICULTURĂ**  
**ȘI DEZVOLTARE RURALĂ**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 18 februarie 2008, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre reexaminare, a *propunerea legislativă privind trecerea unei suprafețe de teren din proprietatea publică a statului și administrarea Agenției Domeniilor Statului în proprietatea publică a județului Brăila și în administrarea Consiliului Județean Brăila*, în vederea întocmirii unui raport suplimentar comun împreună cu Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 18 februarie 2008.

**PREȘEDINTELE SENATULUI**

**Nicolae Văcăroiu**

Am o rugămintă la dumneavoastră, la punctul 18 din ordinea de zi, astăzi, avem o propunere a colegului nostru Marius Marinescu, respectiv Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.33/1994, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere, așa cum ați sesizat la balcon, avem foarte mulți invitați veniți din toată țara, v-aș ruga – pentru a nu face drumul degeaba – să o luăm cu prioritate la început și să o dezbatem, astfel încât să dăm un vot cât mai repede. Deci, aș propune să o aducem la punctul 3 din ordinea de zi, domnule președinte.

Mulțumesc.

**Domnul Nicolae Văcăroiu :**

Mulțumesc foarte mult.

Dacă mai sunt alte intervenții?

Domnul senator Corneliu Pascu, aveți cuvântul la microfonul nr.3, vă rog.

**Domnul Corneliu Pascu:**

Vă mulțumesc, domnule președinte.

Aș propune ca propunerea legislativă de la punctul 20 din ordinea de zi, propunerea legislativă referitoare la trecerea unei suprafețe de teren agricol, respectiv Insula Mare a Brăilei din Agenției Domeniilor Statului în Proprietatea Publică a județului Brăila să fie retrasă de pe ordinea de zi și trimisă și la Comisia pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală pentru raport, având în vedere că aceasta reprezintă o suprafață cu un potențial agricol deosebit și ar trebui să fie analizată și de Comisia pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală.

**Domnul Nicolae Văcăroiu :**

Dacă mai sunt intervenții?

Domnul senator Aurel Gabriel Simionescu, aveți cuvântul.

**Domnul Aurel Gabriel Simionescu:**

Sigur, dacă Comisia pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală consideră necesar putem discuta acest lucru și la comisie, vreau, însă, să fac precizarea că propunerea legislativă nu vizează schimbarea obiectului de activitate, deci, acolo se va întâmpla ce se întâmplă și acum, agricultură. Este vorba de o transmitere de proprietate de la o formă publică a statului, la o formă publică a autorităților locale. Dar, repet, dacă se consideră că este utilă discuția la comisie și plenul votează acest lucru, asta este!

**Domnul Nicolae Văcăroiu :**

Domnule senator Aurel Gabriel Simionescu, probabil că colegul dumneavoastră nu se referea numai la treaba aceasta, se referea la faptul că Insula Mare a Brăilei are statutul pe care îl știți și s-ar putea ca, la un moment dat, într-o anumită conjunctură, statul să decidă reînființarea Bălții Brăilei, pentru că nu știu ce se întâmplă pe Dunăre și atunci nu mai poți să te duci la județ, asta a fost ideea, cred eu. Poate greșesc, dar vă rog eu, am înțeles propunerea. În principiu sunteți de acord să mai faceți o analiză împreună, dacă se poate.

*(Din sală):* Da.

**Domnul Nicolae Văcăroiu :**

Bine. Mai sunt intervenții?

*(Din sală):* Nu mai sunt.

Nelegitimarea Grupului Parlamentar  
Joi 18 Feb - 2008  
= EXTRA =

- 6/1 -

\*

Invit colegii senatori în sală. Rog domnii secretari de ședință să facă prezența. Astăzi vom da și vot pe legi organice. Vă anunț că din totalul de 136 domni senatori, și-au anunțat prezența un număr de 98 domni senatori. Îi așteptăm și pe ceilalți în sală.

Suntem în cvorum de lucru.

Avem 13 domni colegi care absentează motivat. mă ajută colegii mei, domnul secretar Gavrilă Vasilescu și domnul secretar Pete Ștefan.

Stimați colegi,

Aveți în față ordinea de zi. Vă consult dacă aveți obiecțiuni la ordinea de zi, cu următoarea precizare: la ora 18.00 ne vom opri din lucrările ședinței, îl voi ruga pe domnul senator Doru Ioan Tărăcilă la ora 18.00 fix, pe parcursul a maxim 40 minute la punctul din ordinea de zi unde avem „întrebări și interpelări și răspunsuri”, după care ne vom întâlni la ora 18.50 în ședința comună a celor două Camere.

Deci, acesta este programul, astfel încât să parcurgem și ordinea de zi. Vă rog, dacă la ordinea de zi, aveți obiecțiuni?

Colegii senatori al Grupului parlamentar al PC sunt pe baricade. Domnilor colegi, în același timp, nu se poarte! Domnul senator George Sabin Cutaș, vă rog.

**Domnul George Sabin Cutaș:**

Domnule președinte,

Stimați colegi,

**Domnul Nicolae Văcăroiu:**

Stimați colegi, la ordinea de zi sunt două probleme: una dintre ele se referă la punctul 18 să-l aducem pe poziția 3, ținând seama că avem foarte mulți invitați din teritoriu. Este vorba despre un singur articol, înțeleg că avizul este favorabil în general.

Supun votului dumneavoastră ca punctul 18 să treacă pe poziția 3. Numai o secundă vă rog să așteptați. Vă rog, acum, să votați.

Cu toată bunăvoința mea, nu reușesc.

Numai o secundă, încă o dată. Vreau o numărătoare în sală.

Domnul secretar Gavrilă Vasilescu? 78 prezenți în sală din 98, vor veni și ceilalți colegi.

Vă rog să votați cu mâinile sus, cine este pentru? Mulțumesc. Voturi împotriva? Abțineri? Votat în unanimitate.

Punctul 20 să-l scoatem de pe ordinea de zi, să-l retrimitem la comisie, cu solicitarea inclusiv a inițiatorului, pentru raport suplimentar comun, Comisia pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală cu Comisia <sup>100</sup> ~~pentru administrație publică, organizarea teritoriului și protecția mediului.~~

Supun votului dumneavoastră retrimiteră la comisie a punctului 20.

Cine este pentru? Mulțumesc foarte mult. Voturi împotriva? Abțineri. Votată în unanimitate.

Supun votului dumneavoastră ordinea de zi.

Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Votată în unanimitate.